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a fő vá
t felszabadulásának 30. évfor-

ból hétfőn a Városházán 
sős^gek között adták át a fő­

aranyérmeit. Az ünnepsé­
gen megjelent dr. Molnár Endre, a bu­
dapesti pártbizottság titkára, s ott volt a 
főváros társadalmi és kulturális életének 
sok személyisége.

Szépvölgyi Zoltán, a fővárosi tanács el­
nöke ünnepi beszédében hangsúlyozta: a 
fővárosi tanács aranyérmeivel évről évre 
azokat tüntetik ki. akik különböző terü­
leteken hosszú időn át végzett kiemel­
kedő, alkotó munkával járultak hozzá 
szocialista céljaink megvalósításához, a 
város közéletének formálásához.

A fővárosi tanács végrehajtó bizottsága 
a Pro Űrbe aranyérmet adományozta:

dr. Eperjessy Gézáné vezető szakfel­
ügyelőnek, az Arany János Általános Is­
kola és Gimnázium napközis szakfelügye­
lőjének a korszerű napközi otthoni mód­
szerek, az egész napos iskolaotthonos ok­
tatás, nevelés fővárosi és országos elter­
jesztésében végzett munkáért;

dr. Kovácsházy Frigyes főmérnök, a 
Fővárosi Mélyépítési Tervező Vállalat 
igazgatóhelyettesének, a mélyépítés-ter­
vezés széles körű fejlesztése és irányítása 
terén kifejtett munkásságáért;

Magyar Lajos műszerésznek, a Ganz 
Villamosági Művek Készülékgyár dolgo­
zójának, a budapesti tömegközlekedés 
fejlesztésében végzett munkájáért;

Tömpe Ede lakatosnak, a Fővárosi Víz­
művek csoportvezetőjének kiváló szak­
mai munkájáért, a fiatal szakmunkások 
példás neveléséért.

A fővárosi tanács végrehajtó bizottsága 
a Pro Arte aranyérmet adományozta:

Major Tamás kétszeres Kossuth-díjas 
kiváló^ művésznek a rendezői és színészi 
munkája mellett a felszabadulást követő 
időszakban a magyar színházi élet újjá­
szervezése és a szocialista színházkultúra 
megteremtése terén szerzett érdemeiért.

(A főváros felszabadulásának 30. év­
fordulójával kapcsolatos egyéb esemé­
nyekről szóló tudósításaink a 4. olda­
lon.)
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A főváros nagy ünnepe előtt

Kiállítás és gálaest -  Budapesti napok Varsóban 
KISZ-plakettek — Felszabadulási festménypályázat
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A Fővárosi Művelődési Ház, a Bolgár, 
a Csehszlovák, a Lengyel Kultúra, az 
NDK Kulturális és Tájékoztatási Cent­
ruma, valamint a Szovjet Kultúra és Tu­
domány Háza hétfőn a Fővárosi Műve-

¡yszabású nemzetközi 
gálaműsorral emlékezett meg Budapest 
felszabadulásának 30. évfordulójáról. Eb­
ből az alkalomból Együtt a béke és a 
szocializmus útján címmel fotódokumen-

kiállítás nyílt.
A kiállítást Simon László, a Szakszer­

vezetek Budapesti Tanácsának titkára 
nyitotta meg. A megnyitón jelen volt 
Király Andrásáé, az MSZMP budapesti 
bizottságának titkára, Dérfalvi István, a 
KISZ budapesti bizottságának titkára, dr. 
Békési László, a Pest megyei Tanács el­
nökhelyettese, valamint társadalmi, poli­
tikai és művészeti életünk számos ismert 
személyisége. Ott voltak a Szovjetunió 
és a szocialista országok budapesti nagy- 
követségének képviselői, a nálunk tevé­
kenykedő kulturális intézmények veze­
tői is.
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A béke és a szocializmus dicsérete 
címmel megrendezett gálaműsorban Bu­
rányi Ferencnek az ünnepi alkalomra 
írt lírai oratóriumát Huszti Péter és Ko­
zák András adta elő. Föllépett a műsor­
ban a Bolgár Rádió és Televízió ének- 
együttese, a Hajduska oktett, Bőhumil 
Marsik, a Prágai Nemzeti Színház opera- 
társulatának szólistája és Josef Palenicek
zongoraművész, a Varsói Testnevelői 
iskola pantomimegyüttese és Elizabeta 
Wojmowska lengyel énekesnő, az NDK- 
ból Sonja Kehler sanzonénekesnő, M. 
Szolovjov és I. Szarkiszjan, a Szovjet­
unió népművészei, M. Drozsdova és V. 
Tedejev, a moszkvai Sztanyiszlavszkij- 
Nyemirovics Dancsenko Zenei Színház 
balettművészei. A magyar közreműködők 
között volt Bencze Ilona, Hámori Ildikó, 
Szalay Edit, Papp János, Paudits Béla, 
Tímár Béla, valamint a Vasas Művész- 
együttes és a Bihari János Táncegyüt­
tes.

Tegnap este megkezdődött Varsóban a 
Magyarország felszabadulásának 30. év­
fordulójára emlékező rendezvénysorozat. 
A február 16-ig tartó budapesti napok 
keretében hétfőn este a varsói operett­
színházban Magyar életképek címmel 
gálaestet rendeztek, ahol Bicskey Tibor 
konferált és a Bakfarkconsort kamara- 
együttes, valamint a Vadrózsák népi
együttes lépett fel.
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Az esten részt vettek a lengyel fővá­
ros párt- és állami vezetői és jelen volt 
Németi József, hazánk varsói nagykövete 
is. A Budapesti Fővárosi Tanács Farka- 
sinszky Lajos vb-elnökhelyettes vezetésé­
vel küldöttséggel képviseltette magát.
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Az évforduló alkalmából Kulturális 
munkáért

r  :V .c■ -m budapesti bizottsága

ság körében végzett kulturális és művé­
szeti nevelőmunkáért — Pataki János­
nak, az MSZMP budapesti bizottsága 
osztályvezetőjének, Fehér Istvánnak, az 
MSZMP VI. kerületi bizottsága titkárá­
nak, Marton Lászlónak, a Vígszínház 
rendezőjének, Egressy István rádióbe­
mondónak, Rékai Gábor rádióriporter­
nek, Asszonyt Tamás iparművésznek, a 
Corvina együttesnek és a XVIII. kerületi 
Ságvári Endre Ifjúsági Klub kollektívá­
jának. A kitüntetéseket hétfőn Dérfalvi 
István, a KISZ budapesti bizottságának
titkára adta át.

Hétfőn kiosztották annak a festmény­
pályázatnak a díjait, amelyet hazánk fel- 
szabadulásának 30. évfordulója tisztele­
tére 1974. szeptemberben hirdetett Bu­
dapest Főváros Tanácsa és a Képcsar­
nok Vállalat. A rendezők 83 művészt 
kértek fel, hogy készítsen pályaművet, 
63-an küldték el munkájukat, s ezek kö­
zül a Konfár Gyula festőművész, szak­
lektor vezette esztétikai bíráló bizottság 
negyven festőművész 45 alkotását fogad­
ta el. A pályázatra nevezhettek minden 
olyan alkotást, amely a hazánk felsza­
badításáért folytatott harcot, a felsza­
badulás óta eltelt 30 év munkáját, ered­
ményeit, a festészet korszerű, realista 
eszközeivel ábrázolja.

A díjalapítók a szakértői vélemények 
meghallgatása után Budapest Főváros 
Tanácsa 15 ezer forintos első díját Rido- 
vics László Munkácsy-díjas festőművész 
Metróépítés című alkotásának; a két 
10—10 ezer forintos második díjat Lóránt 
János és Sváby Lajos alkotásának ítél­
ték oda. A Képcsarnok Vállalat 15 ezer 
forintos első díját Kántor Lajos Mun­
kácsy-díjas festőművész kapta; a 10—180 
ezer forintos második díjban Pap Gyula

r  • részesült 5 ezer fo-
harmadik

B. István, Szabados János és Topor And­
rás művét.

A festménypályázat anyagát Budapest 
felszabadulásának évfordulóján, február 
13-án a Vörösmarty téri Csontváry-te- 
remben délután 5 árakor megnyíló kiál­
lítás mutatja be a nagyközönségnek.

A KISZ Központi Művé;
Fennállásának 25. évfordulóját ünnepli 

a KISZ Központi Művészegyüttese. Ha­
zánk legnagyobb amatőr együttese ebből 
az alkalomból gálaestet adott az Erkel 
Színházban. A nagy sikerű esten jelen 
voltak: dr. Orbán László kulturális mi­
niszter, dr. Berecz János, dr. Kornidesz 
Mihály és dr. Jakab Sándor, az MSZMP 
KB osztályvezetői, dr. Marőthy László, a 
KISZ KB első titkára, valamint állami 
és társadalmi életünk számos más veze­
tő személyisége.


